



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

### Retificação do Edital 25/2021

No Edital nº 25, de 22 de junho de 2021, Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado, publicado no Diário Oficial da União em 23/06/2021, Seção 03, páginas 123 e 124: - Processo nº 23116.001093/2021-21, Unidade Acadêmica: Escola de Engenharia – EE, **onde se lê:** “Classe/Regime de Trabalho: Auxiliar, 40 horas semanais”, **leia-se:** “Classe/Regime de Trabalho: Auxiliar, Classe A, 40 horas semanais”; - Processo nº 23116.001067/2021-01, Unidade Acadêmica: Escola de Química e Alimentos – EQA, **onde se lê:** “Classe/Regime de Trabalho: Auxiliar, 40 horas semanais”, **leia-se:** “Classe/Regime de Trabalho: Adjunto A, Classe A, 40 horas semanais”; - Processo nº 23116.000992/2021-14, Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Biológicas – ICB, **onde se lê:** “Classe/Regime de Trabalho: Auxiliar, 40 horas semanais”, **leia-se:** “Classe/Regime de Trabalho: Adjunto A, Classe A, 40 horas semanais”; - Processo nº 23116.001164/2021-95, Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Econômicas, Administrativas e Contábeis - ICEAC, **onde se lê:** “Classe/Regime de Trabalho: Auxiliar, 40 horas semanais”, **leia-se:** “Classe/Regime de Trabalho: Assistente A, Classe A, 40 horas semanais”; Processo nº 23116.001168/2021-73, Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Econômicas, Administrativas e Contábeis – ICEAC, **onde se lê:** “Classe/Regime de Trabalho: Auxiliar, 40 horas semanais”, **leia-se:** “Classe/Regime de Trabalho: Assistente A, Classe A, 40 horas semanais”.